

**СОСНОВСКИЙ ПОСЕЛКОВЫЙ СОВЕТ
СОСНОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ**

Р Е Ш Е Н И Е

От 4 апреля 2019 года

№5

Об утверждении отчета главы местного самоуправления р.п. Сосновское
Сосновского муниципального района Нижегородской области о деятельности
Сосновского поселкового Совета за 2018 год

На основании статьи 25 "Полномочия главы местного самоуправления " Устава муниципального образования рабочий посёлок Сосновское Сосновского муниципального района Нижегородской области, обсудив отчет главы местного самоуправления о деятельности Сосновского поселкового Совета за 2018 год, Сосновский поселковый Совет решил:

1. Отчет главы местного самоуправления муниципального образования рабочий посёлок Сосновское Сосновского муниципального района Нижегородской области о деятельности Сосновского поселкового Совета за 2018 год, утвердить.

2. Рекомендовать депутатам Сосновского поселкового Совета Сосновского муниципального района Нижегородской области до 01 октября 2019 года провести отчеты перед избирателями в своих избирательных округах.

Глава местного самоуправления
р.п. Сосновское

К.Б.Галкин

Утверждено
решением Сосновского поселкового
Совета Сосновского муниципального
района Нижегородской области
от 04.04.2019 года №5

Отчёт
главы местного самоуправления муниципального образования рабочий посёлок
Сосновское о работе поселкового Совета за 2018 год

Состав депутатов Сосновского поселкового Совета шестого созыва был избран 14 сентября 2015 года и приступил к своей работе с 18 сентября – со дня начала работы первого заседания вновь избранного поселкового Совета. Две трети депутатов поселкового Совета избраны вновь.

В прошедшем году, как и ранее свою деятельность поселковый Совет осуществлял в соответствии с Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования рабочий посёлок Сосновское, Положением о Сосновском поселковом Совете Сосновского муниципального района, Регламентом и планом работы, разработанным и утвержденным с учетом предложений депутатов, постоянных комиссий поселкового Совета и Администрации р.п. Сосновское.

Всего за отчетный период проведено 9 очередных заседаний поселкового Совета, на которых было рассмотрено и принято 44 решения по различным направлениям деятельности, входящим в компетенцию поселкового Совета. В прошлом году явка депутатов на заседания поселкового Совета составила в среднем -75 %.

Для предварительного рассмотрения на заседании поселкового Совета проектов принимаемых решений, были созданы постоянные комиссии: в настоящее время это комиссии:

- комиссия по экономике, бюджету, муниципальной собственности, земельным ресурсам (председатель – Крюков И.В.)
- комиссия по культуре, образованию, здравоохранению и социальным вопросам (председатель – Кожевникова М.И.);
- комиссия по благоустройству и жилищно-коммунальному хозяйству (председатель – Тихонов А.И.).

Все заседания поселкового Совета района проходили открыто, гласно.

Большинство рассмотренных на заседании поселкового Совета в 2018 году вопросов и принятых по ним решений, а именно 12 касались вопросов местного бюджета, налогов зачисляемых в местный бюджет; по земельным отношениям рассмотрено и принято 8 решений; по ремонту и обустройству дорог 6; по вопросам благоустройства и градостроительного развития 8, по вопросам муниципального контроля 3 решения, по вопросам организации работы поселкового Совета, органов местного самоуправления посёлка принято 7 решений.

В связи с установлением новых границ р.п. Сосновское и увеличением площади посёлка продолжились работы по внесению изменений в Генеральный план, Правила землепользования и застройки территории муниципального образования рабочий посёлок Сосновское.

В 2018 году на основании распоряжения главы местного самоуправления, в целях привлечения населения к обсуждению вопросов местного значения и учёта мнения, как юридических, так и физических лиц, было проведено 24 публичных

слушаний. Публичные слушания проводились по вопросам: о проекте решения «Отчёт об исполнении местного бюджета за 2017 год»; О смене видов разрешённого использования земельных участков на территории р.п. Сосновское; О проектах планировки и застройки земельных участков на территории муниципального образования рабочий посёлок Сосновское; О внесении изменения в правила землепользования и застройки р.п. Сосновское; О проекте решения «О местном бюджете на 2019 год»; «О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров выделения земельных участков».

В 2018 году главой местного самоуправления были инициированы, назначены и проведены общественные обсуждения по проекту внесения изменений в муниципальную «Программу формирования комфортной городской среды р.п. Сосновское на 2018-2020 годы» и отбору проектов для участия в Программе.

Принятые на заседании поселкового Совета нормативные правовые акты направляются в Государственный правовой департамент области для включения их в государственный регистр.

Со стороны прокуратуры района также осуществляется постоянный государственный надзор за соответствием принимаемых решений поселкового Совета федеральному законодательству. За прошлый год на основании протестов и представлений прокурора внесены изменения в следующие нормативные правовые акты поселкового Совета; в Положение о бюджетном процессе; в Положение о муниципальной службе в муниципальном образовании рабочий посёлок Сосновское; в Правила благоустройства р.п. Сосновское

Принятые поселковым Советом решения обнародуются в соответствии с Уставом посёлка, а также размещаются на официальном сайте Администрации района.

В 2018 году главе местного самоуправления поступили обращения от жителей: по вопросам благоустройства и участия в Программе комфортная городская среда; по ремонту тротуаров и дорог на территории р.п. Сосновское; по благоустройству придомовых территорий и территорий общего пользования, детских игровых площадок, содержанию и обустройству сквера ветеранов в р.п. Сосновское и парка в районе озера Цимлянское, по вопросам развития отдельных территорий рабочего поселка Сосновское в соответствии с Генеральным планом р.п. Сосновское.

Все поступившие заявления своевременно рассматривались при участии главы администрации посёлка, а при необходимости с участием должностных лиц Администрации района и доводились до сведения обратившихся лиц.

В отчетный период депутаты поселкового Совета, в целом весь поселковый Совет работал с учетом возрастающих требований населения к деятельности органов местного самоуправления.

В то же время критическая оценка населения по ряду вопросов должна сопровождаться и все более активным вовлечением самих жителей к решению вопросов их жизнеобеспечения, обустройству территории и создания комфортной городской среды для их проживания. С учетом дефицита бюджетных средств на реализацию большого количества полномочий органов местного самоуправления – это сегодня является необходимым. С учетом этого должна и строится работа и отдельных депутатов и поселкового Совета. Необходимо также и активнее использовать контрольные функции представительного органа закрепленные законодательством